ŽAN MOŽGAN V ČASOVNEM STROJU

Praljudje se niso spravili nanj, temveč na kosmato beštijo, ki je rjovela s strašnim zvokom. Praljudje so začudeno gledali Žana, ga prijeli in ga povlekli v jamo. Tam so zakurili ogenj. Žan je pogledal na okrog, vse je bilo iz kamna in lesa. Seveda, je vzkliknil Žan! Saj to je kamena doba! Praljudje so ga pogledali in začeli govoriti nenavaden jezik.

Čez nekaj časa je do Žana prišla pragospa, ki je spregovorila njegov jezik. Vprašala ga je zakaj je tu. Žan je začel jecljati in je povedal, da je prišel s časovnim strojem. Prosil jo je, če mu lahko pomagajo najti časovni stroj. Čez čas so našli časovni stroj. Žan je gospe za pomoč podaril svojo ogrlico, a ko je stopil do časovnega stroja ga je zgrabila beštija in ga povlekla v časovni stroj. Ker je beštija treskala po stenah časovnega stroja, je po nesreči pritisnila številke 9999. Vedel je, kaj to pomeni, zato je v paniki in strahu pred prihodnostjo kar zaspal. Ko se je zbudil, časovnega stroja ni bilo. Videl je, da je prišel v prihodnost. Ljudje niso imeli super moči, le velike možgane. Med iskanjem svojega časovnega stroja je prišel do velike tovarne računalnikov, ki je bila zapuščena. Na koncu te tovarne je našel časovni stroj, s katerim je odšel v preteklost. Seveda olajšan, da ljudje prihodnosti nimajo super moči vladanja.

Pristal je na veliki skali pred jamo. Spet tukaj, pri ljudeh, ki so tako zaostali, a vseeno prijazni. 

Nekaj ga je pocukalo za prst na nogi. Poskočil je, ker je mislil, da je kosmata beštija. Z napol priprtimi očmi je pogledal okrog sebe in zagledal le mlajšega brata. Ta kričeči mali stvor in polna polica avtomobilčkov ga spomnila, da je to le današnji dan.
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