ŽAN MOŽGAN V ČASOVNEM STROJU

Možje so izginili. Sam je ostal z beštijo. Pobegnil je v svoj časovni stroj. Ni deloval. Takrat se je spomnil, da ga že od samega začetka potovanja ni napolnil. Vzel je folijo prej pojedenega sendviča in z njo napolnil stroj.

Priletel je v 23 stoletje. Vsi so bili nekam čudni. Govorili so bla bla blajščino. V bližnji trgovini je čarobni napitek in že kar hitro obvladal njihov jezik.
Takrat je vstopil kralj Bla, ki je hotel kupiti šampon. Trgovec mu je povedal, da je zadnje pred časom odnesla mlada princesa. Kralj je nejevoljen odšel v kraljestvo Bla Bla.

Žana je dogodek zanimal, zato je kralja zasledoval. Zagledal je prelepo princeso. V zlatih čevljih in bleščeči obleki. Žan se je na mah zaljubil vanjo. Na vsak način se je hotel z njo poročiti. Odločil se je, da bo namaskiran manj prepoznaven. Šel je v trgovino in si kupil najlepšo obleko. Seveda, za fante.

Na kraljevi zabavi je poprosil za mlado princeso. Opravil je kar nekaj nalog. Celo žongliral je na eni nogi. Predstava je dvorjane navdušila. Kralja je najbolj pritegnil časovni stroj, s katerim se je hotel popeljati naokrog. 
Seveda je mlada princesa postala Žanova žena.

Zdaj tam nekje, v dežel Bla Bla, srečno živi Žan. Že za zajtrk poje orjaško francosko solato in svojo princeso s časovnim strojem odpelje na jutranji sprehod. Pogovarjata se seveda v blablajščini.
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