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Inštitut za patološko fiziologijo 
Medicinska fakulteta

Zaloška 4, 1000 Ljubljana

Zapisnik Skupščine SiNAPSE, Slovenskega društva za nevroznanost 9. decembra 2003 

Skupščina je potekalav vajalnici Inštituta za patološko fiziologijo od 16:00 –17:00.

Prisotni: Janez Sketelj, Samo Ribarič, Maja Bresjanac, David Neubauer, Igor Ravnik, Matevž Kržan, Borut Peterlin, Metoda Lipnik-Štangelj, Mojca Kržan, Grega Repovš, Blaž Koritnik, Jure Bon,  Duška Meh, Viktorija Košorok, Lojze Šmid, Sanja Šešok, Barbara Starovasnik, Lojze Šmid, Jure Zupan. Prisoten je bil tudi kandidat za člana, Marko Jevšek,

Odsotnost opravičili: Zoran Grubič, Dušan Šuput, Dušan Sket, Mara Popović, Zvezdan Pirtošek..
Število članov SiNAPSE: 54

Skupščina SDF je predlagala in izvolila delovno predsedstvo v sestavi: Samo Ribarič, Jure Bon in Blaž Koritnik ter volilno komisijo v sestavi Janez Sketelj in Lojze Šmid in določila, da bodo volitve novih članov v organe SDF tajne.  Zapisnik bo napisala Mojca Kržan, zapisnik bosta overila Janez Sketelj in Samo Ribarič. Seje se je udeležilo 19 od 54 članov SiNAPSE.

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

Dnevni red:

1. predlogi za imenovanja in volitve organov društva: upravnega odbora (UO), nadzornega odbora (NO), častnega razsodišča

2. sprememba 17. člena Statuta Sinapse, Slovenskega društva za nevroznanost

3. poročilo o dejavnosti društva

4. tekoče delo: redni mesečni seminarji, poletna šola, teden možganov 

5. simboli društva

6. predlogi za delo društva

7.  razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

ad. 1. Za člane UO SiNAPSE so bili predlagani: Maja Bresjanac, Grega Repovš, Mojca Kržan, David Neubauer, Igor Križaj, Jure Bon, Blaž Koritnik.

Za člane NO so bili predlagani: Samo Ribarič, Metoda Lipnik-Štangelj, Alenka Sever.

Za člane ČR so bili  predlagani Zvezdan Pirtošek, Duška Meh in Igor Ravnik.

Volilna komisijaje ugotovila, da so bile vse glasovnice veljavne. Člani UO, NO in ČR so bili izvoljeni  z 18 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi.

ad 2. Predlagali smo, da se 17. člen statuta SiNAPSE, Slovenskega društva spremeni iz:..

»Skupščina je sklepčna, če je ob predvidenem začetku prisotna več kot polovica vseh članov društva. Če ob predvidenem pričetku skupščina ni sklepčna, se začetek odloži za 30 minut, nakar skupščina veljavno sklepa, če je prisotna vsaj 1/3 članstva, a ne manj kot 10«  v

…«Skupščina je sklepčna, če je ob predvidenem začetku prisotna več kot polovica vseh članov društva. Če ob predvidenem pričetku skupščina ni sklepčna, se začetek odloži za 30 minut, nakar skupščina veljavno sklepa, če je prisotnih vsaj 10 članov.«

Predlog je bil soglasno sprejet.

Ad 3. Maja Bresjanac je podala poročilo o dosedanjem delu društva. Društvo je uradno registrirano od 29. julija 2003; istega meseca je bila SiNAPSA, Slovensko društvo za nevroznanost sprejeto v IBRO, International Brain Research Organization; 8. decembra 2003 pa še v FENS, Federation of European Neuroscience Societies. Zaradi majhnega števila članov društvo SiNAPSA ne plačuje članarin niti za IBRO, niti za FENS.

Mojca Kržan je sporočila, da je društvo odprlo poslovni račun pri NLB, na katerem se trenutno nahaja 190.000 SIT (zagonska sredstva, ki jih je nakazalo podjetje Sanofi-Syntelabo po dogovoru z Majo Bresjanac).

Dosedanje delo društva: po ustanovitvi je društvo organiziralo že več mesečnih seminarjev od septembra do tega zasedanja skupščine. Novi se začnejo v januarju (napovedani so na spletni strani).

Ad 4. Tekoče delo, ki se tiče organizacije poletne šole Kognitivna nevroznanost delovnega spomina je predstavil Grega Repovš. Poletna šola, ki jo sponzorirata IBRO in FENS, bo potekala na Bledu med 10. in 17. julijem 2004. Na poletni šoli bodo sodelovali vrhunski strokovnjaki s področja kognitivne nevroznanosti, k sodelovanju/sponzorstvu smo pritegnili še nekaj farmacevtskih tovarn, zato bomo po poletni šoli organizirali še simpozij o delovnem spominu. Prispevke sodelavcev poletne šole, bomo objavili v posebni številki revije Neuroscience.

Maja Bresjanac je predstavila  načrte za naslednje mesečne seminarje.

Mojca Kržan je predstavila načrt za teden možganov. V letu 2004 bo v tednu možganov televizijska oddaja o možganski kapi in  prispevek v Delovi prilogi Znanost in razvoj. Za prihodnja leta načrtujemo bolj aktivno udeležbo javnosti.

Ad 5. Grega Repovš je predstavil grafično podobo društva (obris Slovenije z možganskimi vijugami), ime SiNAPSA ter spletne strani, ki so dostopne na www.sinapsa.org.

Ad 6. UO društva sprejema predloge za tekoče delo, predvsem predloge tem in predavateljev za redne mesečne seminarje ter je odprto za vse predloge članov za aktivno sodelovanje.

Ad 7. Vsak član SiNAPSE se bo lahko na njenih spletnih straneh predstavil z bio- in bibliografskimi podatki. Člani, ki se bodo odločili za to možnost, bodo sami poskrbeli za vnos in redno obnavljanje podatkov.

Člani SiNAPSE si bodo v bazi podatkov, kjer bodo vpisane informacije o njih, lahko sami nastavili, ali želijo biti obveščani o dogodkih vezanih na dejavnosti društva prek elektronske pošte.

Uskladili bomo obveščanje o nevroznanstvenih dogodkih, ki se nahajajo na spletnih straneh SiNAPSE z e-nevronom (Blaž Koritnik).
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